

ИНТЕРЕСНЫЕ

ФАКТЫ

О





Кролики — это не только пушистые зверьки, которых массово разводят во множестве стран. Это ещё и удивительно живучие создания, которые успешно выживают в дикой природе уже многие тысячи лет эволюции, несмотря на то, что ими охотно питаются все хищники, превосходящие их размерами. Кстати, вопреки распространённому стереотипу, кролики и зайцы — это отнюдь не одно и то же, различий между ними хватает.



Все виды кроликов, кроме одного, живут в подземных норах. Это и отличает их от зайцев, которые сооружают гнёзда на поверхности.



Длина кроличьих ушей может превышать десять сантиметров, а мировой рекорд составляет без малого восемьдесят сантиметров.



При обнаружении опасности, например, хищника, кролики предупреждают сородичей, барабанив передними лапами по земле или по дереву.



Кролики легко прыгают на высоту в метр-полтора.



На природе кролики живут в среднем около года, а в неволе — в 10 раз дольше. Связано это с тем, что почти все кролики рано или поздно становятся чьей-либо добычей.



На природе кролики живут в среднем около года, а в неволе — в десять раз дольше. Связано это с тем, что почти все кролики рано или поздно становятся чьей-либо добычей. Официально зарегистрированный рекорд кроличьего долгожительства составил 19 лет.



Крольчиха может вынашивать одновременно два потомства, зачатых в разное время и от двух разных самцов, так как у неё раздвоенная матка. Отчасти именно этим объясняется плодовитость этих существ.



Единственная часть кроличьего тела, которая потеет — подушечки лап.



Если кролика сильно напугать, он действительно может умереть от страха.



Кролик при беге может развивать скорость до 55 км/ч, что уступает аналогичному показателю у зайцев — до 70 км/ч. А прыгают кролики на расстояние до трёх метров.



Загнанный в угол кролик прибегает к последнему своему оружию — мощному удару задними лапами, вооружёнными крепкими когтями.



Завезённые в Австралию, кролики настолько расплодились на территории этого материка, что стали представлять угрозу всей австралийской экосистеме. Чтобы сдержать их распространение, правительству этой страны пришлось даже возводить специальную ограду вокруг мест, изобилующих кроликами.



Поедая пищу, кролик делает два жевательных движения ежесекундно, то есть около ста двадцати в минуту.



В некоторых штатах Австралии содержание кроликов в качестве домашних животных запрещено, а нарушителя ждёт огромный штраф.



Кроличьи глаза устроены очень необычно — эти создания могут видеть, что творится позади них, даже не поворачивая головы.

ИСТОЧНИК:

<http://xn--80aexocohdp.xn--p1ai/16-%D0%B8%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%8B%D1%85-%D1%84%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D0%B2-%D0%BE-%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%85/>

